

## **ISTITUTO COMPRENSIVO "I. COCCHI" (MSIC81000T)**

Sede: Via Roma, 34 – 54016 Licciana Nardi (MS)Tel. e Fax: 0187-474011 – C.F. 90007520456 PEC: <a href="maic81000t@pec.istruzione.it">msic81000t@istruzione.it</a> e-mail: <a href="maic81000t@istruzione.it">msic81000t@istruzione.it</a> istruzione.it

Circolare n. 131

Licciana, 24 gennaio 2023

ISTITUTO COMPRENSIVO - "I. COCCHI"-LICCIANA NARDI **Prot. 0000374 del 24/01/2023** I-1 (Uscita)

Ai Docenti e ai Sigg.ri genitori degli alunni delle classi 4^e 5^ della Scuola Primaria di Comano Ai Docenti e ai Sigg.ri genitori degli alunni della classe 5^ della Scuola Primaria di Licciana Ai Docenti e ai Sigg.ri genitori degli alunni delle classi 4^e 5^ della Scuola Primaria di Terrarossa

## OGGETTO: Uscita Didattica al Castello di Terrarossa – 27 gennaio 2023 - Giornata della Memoria

Il giorno 27 Gennaio, in occasione della Giornata della Memoria, l'Istituto Comprensivo Igino Cocchi di Licciana Nardi nella sala di rappresentanza del Castello di Terrarossa dalle ore 10:00 alle ore 11:30 ricorderà la figura del maestro Gino Bottari sopravvissuto al Campo di Concentramento di SCHONEBERGH .

Saranno presenti i figli Maria Gloria e Fabrizio Bottari che racconteranno attraverso le letture e riflessioni dei bambini della scuola primaria l'esperienza di prigionia e il ritorno a casa dello scrittore carrarese.

Gli alunni della Scuola Primaria di Terrarossa si recheranno a piedi accompagnati dalle Docenti in orario, presso il Castello di Terrarossa alle ore 09:45 e rientreranno a scuola alle ore 11:45. Gli alunni delle Scuole di Licciana e Comano saranno accompagnati dalle Docenti in orario, con lo Scuolabus messo a disposizione gratuitamente dal Comune di Licciana, partendo dai rispettivi plessi alle ore 09:45 circa, con partenza per il rientro alle ore 11:45.

Il Dirigente scolastico Ilaria Zolesi

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2 del decreto legislativo n. 39/1993

Si prega di restituire la parte sottostante debitamente compilata	
Il sottoscritto	genitore
dell'alunno	
della Sezdella Scuola Primaria di	
dichiara di aver ricevuto la Circ. n. 131 del 24/01/2023.	
□ Autorizzo mio/a figlio/a a partecipare all'uscita al Castello di Terrarossa.	
□ Non autorizzo mio/a figlio/a a partecipare all'uscita al Castello di Terrarossa.	
lì, <b>FIRMA</b>	
(In base alla normativa vigente il genitore Firmatario dichiara che l'altro genitore ha preso visione della presente)	